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									Вітаємо! Дякуємо, що знайшли час познайомитись з діяльністю комунального закладу «Харківський фаховий вищий коледж мистецтв» Харківської обласної ради. Відлік своєї історії ми ведемо з 1967 року.

Коледж належить до спільної власності територіальної громади Харківської області. Засновником закладу є Харківська обласна рада. Галузеву політику нашої діяльності визначає Міністерство культури та інформаційної політики України. Забезпечення галузевої політики здійснює Департамент культури і туризму Харківської обласної державної адміністрації. Коледж готує фахових молодших бакалаврів на базі базової та повної загальної середньої освіти (9-ти та 11-ти класів) за денною і заочною формами здобуття освіти.

Навчальний заклад розташований у Основ’янському районі міста Харкова по вулиці Українській №8/10. Будинок збудовано у 1913 році архітектором С.Г.Саніним за ініціативи та на кошти відомої харківської меценатки баронеси Надії Миколаївни Вітте для першої на Слобожанщині прогімназії обдарованих хлопчаків.

З 1967 року відповідно до потреб громади змінювалась назва закладу. Спочатку – «Харківське культурно-освітнє училище», з 1990 року – «Харківське училище культури». У 2020 році Харківська обласна рада прийняла рішення про перейменування училища у комунальний заклад «Харківський фаховий вищий коледж мистецтв» Харківської обласної ради.

Сьогодні коледж готує фахівців спеціальностей: 024 «Хореографія» за спеціалізаціями «Народна хореографія» та «Класична та сучасна хореографія»; 025 «Музичне мистецтво» за спеціалізаціями: «Народне інструментальне мистецтво», «Народне пісенне мистецтво та хорове диригування», «Естрадно-духове та джазове інструментальне мистецтво»; 026 «Сценічне мистецтво» за спеціалізацією «Індустрія дозвілля. Видовищно-театралізовані заходи» та 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа».

За роки діяльності було випущено близько 6000 фахівців, серед яких народна артистка України Н.Шестакова, заслужений діяч мистецтв України Ю.Алжнєв, заслужені артисти України О.Жуков, І.Клюєва, О.Шевцова, А.Хандажевська, заслужені працівники культури України В.Чалий, Р.Угненко, В.Громов, Г.Жидков, М.Пластунов та ін. До 70% працівників закладаів культури Харківської області – випускники коледжу. Успіхи наших випускників – заслуга викладачів, які працювали від дня заснування освітнього закладу. Серед них доктор мистецтвознавства, академік М.Й.Імханицький, заслужений діяч мистецтв України, композитор М.Г.Стецюн, народний артист України, професор Д.І.Остапенко, викладачі В.М.Кончич, О.І.Гарбуз, П.М.Васюра.

З 2014 року коледж очолює заслужений працівник культури України, кандидат філософських наук, доцент, відмінник освіти України Морозко Л.Г. У коледжі працюють високо кваліфіковані викладачі, серед яких народна артистка України С.Коливанова, заслужені артисти України О.Шишкіна, В.Осипенко, А.Хандажевська, заслужений працівник культури України О.Ковалівська, викладачі-методисти: В.Мельничук, С.Литвин, І.Цибіна, П.Рудь, С.Ніколенко, С.Кобзєв, О.Гладких, Т.Свєтлишева, В.Іванова та багато інших. Викладачі І.Скирда, Н.Добролюбова успішно захистили кандидатські дисертації. Творчо працюють молоді викладачі О.Коломоєць, К.Василенко, К.Снєдкова, Л.Правдівцева, А.Снєдков, А.Лейбіна, А.Півторацький.

Далеко за межами Харківщини та України знані творчі колективи, багаторазові переможці та лауреати міжнародних та всеукраїнських фестивалів і конкурсів: народний ансамбль народного танцю «Закаблуки», керівник – заслужений працівник культури України Олена Ковалівська; фольклористичний гурт «Слобожаночка», керівник – заслужена артистка України Олена Шишкіна; оркестр народних інструментів «Слобожанські візерунки», керівник – кавалер відзнаки «Слобожанська слава», лауреат міжнародних і всеукраїнських конкурсів, лауреат премії в галузі культури імені О.Масельського Андрій Стрілець; естрадний оркестр, керівник – Юрій Ковач; народний хор «Основа», керівник – викладач-методист Сергій Кобзєв; вокальний ансамбль «Гармонія», керівник – викладач-методист Олена Кобзєва; чоловічий вокальний ансамбль «Суголосся», керівник – заслужена артистка України Вікторія Осипенко; жіночий вокальний ансамбль «Суцвіття», керівник – викладач вищої категорії Олена Василевська; інструментальний ансамбль «Оранж бенд», керівник – викладач Олександр Коломоєць.

Молодість, талант, міцний творчий тандем «викладач-студент», професіоналізм та інновації – запорука подальшого успіху коледжу.





								

							

						
						

						

					
					
						
	
		
			© 2024 – КЗ «ХФВКМ» ХОР



		

	






	
		
			© 2024 – КЗ «ХФВКМ» ХОР


		

	






	
		
			© 2024 – КЗ «ХФВКМ» ХОР


		

	






	
		
			© 2024 – КЗ «ХФВКМ» ХОР


		

	







					
				

				Назад до змісту
			

		

		
		Щоб використовувати цей сайт, необхідно включити JavaScript


	